
11 êëàññ.

B 1. Äâà îäèíàêîâûõ êóáà ñ ðåáðîì a èìåþò äèàãîíàëè íà îäíîé è òîé æå
ïðÿìîé, âåðøèíà âòîðîãî êóáà ëåæèò â öåíòðå ïåðâîãî, è âòîðîé êóá ïîâåðíóò
âîêðóã äèàãîíàëè íà 60◦ ïî îòíîøåíèþ ê ïåðâîìó. Íàéòè îáúåì èõ îáùåé ÷àñòè
è ðàäèóñ âïèñàííîãî øàðà.

B 2. Íàéòè ñóììó äåéñòâèòåëüíûõ êîðíåé óðàâíåíèÿ

|x3 − 3x2 + 5x+ 3| = 14.

B 3. Â êðóã âïèñàí ïðàâèëüíûé øåñòèóãîëüíèê. Ïîëüçóÿñü òîëüêî ëèíåé-
êîé, ïîñòðîèòü 1

n ÷àñòü ðàäèóñà, ãäå n = 2, 3, 4, 5 . . . .

B 9. Ñóùåñòâóåò ëè ïðÿìîóãîëüíèê, êîòîðûé ìîæíî ðàçðåçàòü íà êîíå÷íîå
÷èñëî ïîïàðíî íåðàâíûõ êâàäðàòîâ?

B 10. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå a, ïðè êîòîðûõ íåðàâåíñòâî

(x2 − x+ 1)3

x2(x− 1)2
≤ (a2 − a+ 1)3

a2(a− 1)2

èìååò ðîâíî à) 2016 öåëûõ ðåøåíèé, á) 2017 öåëûõ ðåøåíèé.

B 4. Ïóñòü P(N) � ïðîèçâåäåíèå öèôð íàòóðàëüíîãî ÷èñëà N . Ñêîëüêî
ñóùåñòâóåò ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ òðåõçíà÷íûõ ÷èñåë N1, N2, N ,
N4 . . .N7, â çàïèñè êîòîðûõ íåò íóëåé,òàêèõ,÷òî P(N1) + P(N2)+ . . .+ P(N )=
= 2016 ?

B 5. Ðåøèòü ñèñòåìó{√
2 arccosx− arccos y · (|x|+ |y| − 1) = 0;
√

2 arccos y − arccosx · (|x+ y|+ |x− y| − 1) = 0

B 6. Íàéäèòå äâå ïîñëåäíèå öèôðû ÷èñëà

[(
√

29 +
√

21)2016],

ãäå [x] � öåëàÿ ÷àñòü ÷èñëà x.

B 7. Ïîñòðîèòü òàêîé òðåóãîëüíèê ABC ñ öåëî÷èñëåííûìè ñòîðîíàìè,
óãëû êîòîðîãî óäîâëåòâîðÿþò ñîîòíîøåíèþ:
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= 0.

B 8. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íàòóðàëüíûõ ïàð ÷èñåë (m; k), òàêèõ, ÷òî ïî-
ñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë, çàäàííûõ ðåêóðñèâíûì ñîîòíîøåíèåì

xn+2 +
1

xn+1
= xn, x1 = m,x2 = k

ñîñòîèò ðîâíî èç 100 ÷èñåë.


